

Infoveranstaltung, 22.03.2023

Sitzungsnotizen

2 - Tarife:

Feuerwehrverein Rieter: Tarife sind zu hoch, hatten letztes Jahr rotes Zahlen; andere Vereine sehen es anders; das OK geht nochmals hinter die Bücher und überprüft ob allenfalls die Tarife leicht gesenkt werden könnten.

3 - Geschirrmobil:

Bellunesi haben Interesse; QV TöDo ist auch interessiert; Gibt es grundsätzlich Interesse an einheitlichen Mehrweg-Gläsern für die Dorfet?

4 - Aktivitäten:

Zentrale Bühne: Bessere Integration der Bühne ins Festgelände; Idee einer zweiten kleinen Bühne; Cevi erwähnt, dass sie eine solche kleine Bühne bauen könnten.

Chilbi: Schausteller aus Aargau hat abgesagt; Michi sucht weiter nach interessierten Schausteller; Kamele kommen nicht mehr; eventuell doch Ponyreiten (Friederike oder Michi), schön wäre es besonders am Sonntag, wenn viele Familien da sind; Grundsätzlich wird von den Anwesenden eine Chilbi gewünscht.

5 - Anmeldung:

Anmeldeformular aktiv ab 26.03.23 bis Mitte Mai;

Erfassung von Events von allen Vereinen und Zusammenstellung im Programm

Elektroabnahme: Die Person von letztem Jahr war vernünftig!

Flyer-Bestellung in Anmeldung integrieren!

6 - Sponsoring

Wettbewerb "Schönster Stand" ist in Ordnung, "wir versuchen es!" Allenfalls auch Schulen integrieren.

7 - Varia

Pfarrerin: Interesse an ökumenischem Gottesdienst, Güterschuppen-Bühne hat sich bewährt; würden es gerne wieder gleich durchführen; inkl. Platzkonzert Stadtharmonie Eintracht.

Weltrekordversuch an der Tössemer Dorfet (siehe Landbote vom 22.03.)

Linn: Interesse von Gewerbe? Es wird einen Trail vom Escaperoom geben!

Bellunesi: Mitgliederschwund bei den Bellunesi → grosser Aufwand; neues Konzept andenken: gemeinsamer Festplatz und Infrastruktur, Vereine fokussieren sich auf Ess- und Getränkestände; Seuzach als Vorbild. Bald diese Idee im OK weiterdenken!

8 - Wie geht's weiter?

Es wird ein Infomail mit den wichtigsten Informationen versandt werden